



С целью закрепления у дошкольников представлений об Олимпийских играх, о российских спортсменах, воспитании патриотизма и любви к своей Родине в нашем детском саду («Детский сад «Спутник» п. Мирный) были проведены Малые зимние Олимпийские игры. Воспитателями старшей и подготовительной групп с детьми была проделана огромная предварительная работа: беседы о спорте, возникновении Олимпийских игр и современных Олимпийских играх, о видах спорта зимних Олимпийских игр; разучивание стихотворений о зимних видах спорта; чтение художественной литературы на спортивную тематику; выставка рисунков. Итоговым мероприятием стало спортивное состязание организованное 11 февраля, которое в связи с погодными условиями проходило в спортивно-музыкальном зале, а не на улице как планировалось. И, несмотря на это игры прошли весело в тесной, дружеской обстановке. В каждой группе состязались две команды: «Медвежата» и «Зайчата». Под Гимн Олимпийских игр состоялось торжественное открытие соревнований. Команды поприветствовали друг друга, дали клятву олимпийцев. И в дружеской и позитивной атмосфере начались наши Олимпийские игры. Веселые эстафеты, посвященные зимним видам спорта, участники команд проходили с азартом и задором: «Передача Олимпийского огня», «Скелетон», «Веселый хоккей», «Санный спорт», «Слалом». Победила дружба, здоровье и спорт! В конце все спортсмены получили Олимпийские медали и сладкие призы. Под Гимн Олимпиады дошкольники покинули спортивный зал, унося с собой позитив, здоровье и честно заработанные награды.

Инструктор по физической культуре Комаринская Т.В.

